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1.b.  Lire! Informarion importante!

1. Introduction

1.a.  Détails spécifiques de la commande
Ce manuel de l’utilisateur s’applique à la porte Novoferm basculante suivante:
Vous trouverez sur la droite du troisième panneau intérieur une plaquette signalétique mentionnant le numéro de série de votre 
porte. Mentionnez toujours ce numéro lorsque vous prenez contact avec votre distributeur. 

Type:  ..................................................................................................................................................................................................................................................................................

Numéro de série:  ......................................................................................................................................................................................................................................................

Date de livraison:  .....................................................................................................................................................................................................................................................

Centre de service ......................................................................................................................................................................................................................................................

Bien lire ces instructions avant de commencer le montage !

Ce professionnel doit veiller à ce que les exigences nationales en matière de santé et de 
sécurité au travail soient respectées.

Après la mise en service de la porte, le professionnel qualifié doit vérifier les risques potentiels et s'assurer 
que la porte est équilibrée, qu'elle fonctionne correctement et qu'elle peut être actionnée manuellement 
conformément aux normes EN 12604 et EN 12453.

Cette porte ne peut être utilisée qu’à des températures ambiantes comprises entre -20 et +50°C. Si la porte ne 
peut pas être installée immédiatement et doit être remisée, les mêmes températures ambiantes s’appliquent. 
Ne remisez pas sous la pluie ou dans des environnements sales et poussiéreux.

Les différences entre la température intérieure et extérieure peuvent provoquer un effet bimétallique, de 
sorte que les panneaux de porte se courbent. Les couleurs sombres à l'extérieur peuvent encore accentuer 
cet effet. Il y a alors un risque d'endommagement lors de la manipulation de la porte.

En cas de panne de la porte, de difficultés de fonctionnement ou d'autres dysfonctionnements, il convient 
de contacter immédiatement un technicien qualifié afin qu'il puisse contrôler ou réparer la porte.

Déplacez le colis contenant la porte sectionnelle à l’aide d’un chariot élévateur.

Lors du travail sur les ressorts et / ou les câbles, le tablier doit être fixé de manière appropriée.

Assurez-vous que les enfants (jusqu’à l’âge de 18 ans) ne jouent pas 
avec le système de commande de la porte.

Ces instructions d'installation doivent être remises au client et conservées pendant toute la durée 
d'utilisation.

Le montage, les réparations, l'entretien et le démontage de la porte doivent être effectués par un 
spécialiste (selon EN12635).

À partir d’une hauteur de 2,5 mètres, l’espace d’accès doit être éloigné d’au moins 
1,5 mètre de la structure de la porte.
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1.c.  Mesures de sécurité

Afin que la porte soit installée de façon adéquate et en toute sécurité, il s’agit de prendre en considération ce qui suit :

•	lisez d’abord entièrement les instructions de montage avant de commencer celui-ci!

•	respectez les prescriptions de sécurité applicables!

•	utilisez toujours des outils de bonne qualité et adéquats!

•	respectez l’ordre indiqué dans les illustrations de montage!

•	faites tout spécialement attention aux dangers qui peuvent survenir lors de la tension des ressorts; utilisez à cet effet
des outils spéciaux!

•	ne remplacez les pièces défectueuses que par des pièces d’origine. Si ce n’est pas le cas, il n’est pas possible d’assurer,
en toute sécurité, un bon fonctionnement de la porte. De plus, la garantie ne serait plus applicable!

•	les pièces à monter sont fabriquées en matériaux durables, solides et de haute qualité. Cependant, afin d’éviter toute
détérioration, observer toujours la plus grande prudence lors du montage!

•	Vous devez vous assurer que les matériels de fixation fournis conviennent à la configuration architecturale!

•	le non-respect de ces instructions peut provoquer de sérieux dommages corporels ou matériels!
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2. Utilisation de la notice de pose
Cette notice prend en considération le modèle standard de la porte isolée. Ces instructions sont également valables pour les autres 
types de portes. Dans ce cas, le numéro de dessin est mentionné dans une surface grise (au lieu de noire). Les numéros de position sur 
les illustrations de montage font référence aux listes des pièces qui se trouvent au début de cette notice. 

3. Instructions de montage
Il s’agit d’installer la porte sur une construction solide formée d’acier ou de béton de façon qu’elle puisse résister aux forces du vent. Il 
faut que la construction soit suffisamment solide à l’endroit de l’axe des ressorts pour supporter le poids de la porte, ainsi que les efforts 
induits par les ressorts à torsion. Il faut de plus que les rails horizontaux puissent être suspendus et fixés solidement. Il n’est pas conseillé 
d’installer la porte directement sur de la maçonnerie en plâtre ou en béton cellulaire. Il est par contre possible de poser un avant cadre 
en acier de bonne qualité. Vous pouvez vous adresser à votre fournisseur afin d’obtenir les informations nécessaires. 

On peut utiliser les moyens de fixation suivants pour une fixation :

Substrat Description

Béton Ancrages en béton M8x75 (Alpha 9615075)

Acier Vis à tôle 8 x 24 (galvanisées) (Alpha 9506014).  
DIN 6928

Ensemble vis autotaraudeuses 6,3 x 32 (Alpha 9615030-50).  
DIN 7504K

Béton/bois Fixations pour béton et bois (Alpha 9500020-25).  
DIN 571

4. Longueur de câble enroulée sur le tambour
Pour les portes en levée verticale, ou semi verticale, le câble doit être positionné avec précision. Sur la liste de pièces figure la longueur 
inactive du câble (A), et la longueur restante (B). Voir la figure de la notice de pose et croquis 3.6.1. La longueur inactive du câble (A) est 
la longueur de câble enroulée sur le tambour quand la porte est fermée. La longueur restante (B) est la longueur superflue, qui doit 
être enfilée à l’intérieur du tambour, et bloquée par la vis de serrage. Attention! Le câble ne doit pas être tordu; déroulez-le d’abord 
entièrement.

5. Position latérale des câbles sur les tambours
Pour positionner les câbles de façon optimale, des équerres réglables de paliers sont livrées. Ces équerres sont pourvues de trous 
oblongs (voir notice de pose et croquis 3.1.1). Pendant l’ouverture de la porte, le câble s’enroule de l’extérieur vers l’intérieur de la porte. 
Pour éviter que le câble ne vienne appuyer sur le tablier, quand la porte est ouverte, il faut positionner le câble le plus à l’extérieur 
possible quand la porte est fermée.
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6. Points nécessitant une attention particulière
Le nombre de tours pour parvenir à la tension adéquate est indiqué sur la plaquette signalétique qui se situe sur le troisième panneau 
inférieur. La valeur d’un tour est de 360°. Le ressort droit (enroulé la gauche) est livré pourvu d’un trait bleu, le ressort gauche (enroulé 
la droit) est pourvu d’un trait rouge.

7.1 Contrôle de câble Levée semi verticale
Le câble doit passer de la partie conique à la partie cylindrique du tambour, quand la section supérieure passe dans les rails horizontaux.

7.2 Levée verticale
Le câble doit être complètement enroulé sur le tambour, quand la porte est entièrement ouverte. Si la porte est difficile à équilibrer, 
vous pouvez corriger en modifiant la position du câble, et ou en tendant les ressorts un peu plus (pas plus de 10%).

8. Tolérances
Toutes pièces sont fabriquées avec un maximum de soins selon des tolérances standard. La tolérance standard pour les pièces en acier 
est de ± 2 mm, tandis qu’une tolérance standard de ± 1 mm est valable pour les pièces en aluminium. La tolérance maximale pour les 
pièces composées est donc la somme des tolérances standard pour les deux matériaux.

9. Entretien
Consultez à ce sujet les indications sur la plaquette signalétique. Protégez la porte contre les agents agressifs et corrosifs comme le sel
d‘épandage, les bases et réactions salpétriques de la maçonnerie pour prévenir la formation de corrosion.

10. Démontage
Le démontage doit être effectué par un monteur spécialisé dans l‘ordre inverse du montage. 
Au moment du démontage, les réglementations nationales régissant l’élimination des matériaux s’appliquent. 




